

《为了筹集上网费,仨少年结伙盗电线》追踪

# 网迷儿再被拘 伤心娘欲自杀

刚刚刑满释放,网迷儿子再次被拘

今年刚满17周岁的磊磊交了他两次参与盗窃的犯罪事实。今年1月30日18时30分许,也就是他刑满释放后的第四天,他与4名网迷朋友在他居住的郑东新区金庄小区北门“阳鑫雨”网吧上网时,相约半夜后到祭城小学工地“做活”(盗窃)。

次日凌晨1时许,5人带着手钳、螺丝刀等物品直接翻门而入进了工地。大批铜线盗窃得手后,磊磊负责盘线、捆线,捆好之后他们顺原路返回。

凌晨3时许,5人一起

来到祭城小区南门对面一废品收购站,卖铜线获利900元左右,每人分得150元。剩下的钱,5人就“上网、吃喝了”。

磊磊的第二次作案是在第一次作案后的没几天,同样是他们5人,也是在“阳鑫雨”网吧上网玩游戏后凌晨1时多去的,地点也没变。磊磊说:“这次我们共卖了1300多块钱,我分了

250块,多出来的钱,我们几个人一块儿吃饭、上网,都花完啦!”

明知盗窃犯法还屡犯,可他始终不由自主

磊磊说,他也不知道盗窃是“犯法的事”,也知道自己屡犯,被抓后可能从重处罚,可他仍是不由自主地又参与盗窃。

磊磊说他曾经在网吧一直待过4天,从没出过网吧

门,吃喝拉撒全在网吧。“我也不知道是为啥,就是觉得好玩,刺激……”

“我这是第二次犯法了,我希望公安局能宽大处理,我今后一定改……”磊磊在接受警方询问时,边哭边向民警求情。

再判刑拘通知书,老母亲撞墙寻短

昨日16时,磊磊的妈妈陈小立来到郑东新区公安

分局刑侦大队,代磊磊在刑事拘留通知书上签字。

一见磊磊,头发花白的陈大娘就抱着儿子号啕大哭起来。再一次签下了自己的名字后,她一边呼喊着“我不活了,我不活了”,一边冲向旁边的办公楼,意欲撞墙自杀。几名办案民警连忙追上,将陈大娘拉住。

被民警搀到办公室歇息

后,陈大娘才止住哭声,并表示不再寻短见。陈大娘说,她丈夫早年去世,大儿子智障,生活不能自理,全家唯一的希望就是磊磊,可磊磊年纪轻轻就被拘留两次,让她失望之极。

青少年网瘾问题已成社会一大毒瘤

“磊磊的网瘾问题十分典型、严重。”省心理学会高级心理保健师李老师说,与其他为数众多的网瘾少年一样,网络像毒瘤一样,已经严重影响了青少年身心的正常、健康发展,亟待网吧、家庭、学校及政府等社会各界重视起来,加以解决。 线索提供 申建义

## 阻挠法官入门 门卫被罚500元

□晚报记者 孙娟

本报讯 “厂里有规定,外人不得进去。”一企业门卫以此为由阻止执行法官进入。昨日,这名门卫因拒不协助执行被法院罚款500元。

家住郑州高新区的张某与秦某因一起人身损害赔偿纠纷诉至法院,2005年郑州高新区法院判决秦某赔偿张某6万多元。时隔1年多,张某未获分文赔偿。

2006年,张某申请法院强制执行秦,被执行人秦某长期躲避法院执行,数次传唤拒不到庭,执行人员到其家数次均无功而返。经法院领导批示,决定对秦某实

施司法拘留。

2007年3月20日清晨,执行人员得到举报,秦某在高新区某科技企业上班,执行人员迅速赶往该企业,但在大门口被门卫李法相拦住:“厂里有规定,外人不得进去。”执行人员马上出示证件并讲明情况,但李以领导没批准为由拒不配合,致使被执行人从后门溜走。

法院认为,李法相肆意阻挠法院执行,性质严重,其行为已构成违法,决定将李法相强制传唤到庭。经批评教育,李法相认识到自己行为的错误,鉴于其认错态度诚恳,法院决定对其从轻处罚,罚款500元。

线索提供 郭文政 李翔

## 公交司机一眼识破慌张贼

乘客们说,要是大家都有这样的正义感,坐公交就不怕丢东西了

□晚报记者 纪宇 张华

本报讯 上班坐公交车却意外耽误了近半小时的行程,但满车乘客没有一位提出异议,还交口称赞司机师傅机智。昨日,在行至花园路的一辆K62路公交车上,上演一幕司机乘客共擒小偷的“情景剧”。

“哪位乘客打一下110报警!这车上有小偷!”

昨日早8时许,K62路公交车长王宏伟师傅驾驶载满乘客的公交车停靠在花园路黄河路站牌边,一个小伙子手握一款崭新的白色摩托罗拉手机神色慌张地上车,倚在投币机的旁边摆弄着手里的手机。突然,电话响

起,小伙愣了一下,迅速挂掉之后又把电话放在耳边支吾了几句,然后就关机了。

正在等候出站的王师傅看看小伙子说:“堵车了,同志我能不能用一下你的电话跟公司汇报一下?”小伙子不语,向后门挤去。

“哪位乘客打一下110报警!这车上有小偷!”说话间,王师傅关上了车厢前门。

“大哥让我走吧,这又不是你们的手机”

“谁是小偷?揍他!”乘客们有的开始查看自己的钱包和手机,有的探头张望,议论纷纷。“这是你们谁的手机?谁丢了站出来呀!我还给你们!”小伙子

看后路被堵,跳到车厢前方扬起手中的电话大声威胁。“你那手机是从别处偷的,上车的时候就在我手里!”王师傅一边站起来质疑小伙,一边向乘客解释,“耽误大家几分钟时间,请大家谅解。”

一位中年男乘客站起来对着小伙子厉声呵斥:“你说说你手里手机的号码!说出来大家就放你!”“就是!让他说!不行揍他一顿!”大家把小伙子围在了驾驶室附近,有的建议打一顿出出气,有的说:“不能打,打了他咱们也违法,等警察来。”

小伙看硬的不行,开始服软:“大哥让我走吧,这又不是你们的手机,让我走吧……”

“这个司机师傅真是不错”

这时候,接到乘客报警的110巡警到达现场,一度“理直气壮”的小伙变得哑口无言。随后交巡警通过电话寻找失主并将小伙带回调查。“我当时就看这个人神态可疑,向他借手机不给,问他电话号码也不知道,这手机肯定有问题。”8时40分,配合巡警处理完现场之后,王师傅再次开始了自己的工作。

“这个司机师傅真是不错,要是大家都有这样的正义感,坐公交就不怕丢东西了。”

昨日下午,记者从丰产路派出所了解到,小偷名叫阿卜杜,已经被警方刑拘,手机已经完璧归赵。



社区咨询现场

由河南省妇联宣传部、《大河健康报》、《妇女生活》杂志社主办,由武警河南总队医院承办的“河南关爱女性卫生健康工程”正式启动以来,得到了社会各界的认可与好评。3月17日,在河南省妇联宣传部的协调安排下,武警河南总队医院携妇科、眼科、骨科、肝胆科等科室一行来到位于陇海路上的富田陇海花园小区,展开了“河南关爱女性卫生健康工程”爱心免费义务健康咨询的第一站——

□文文胜

### ●医疗专家进社区 春寒中爆发咨询热情

3月17日,春寒料峭。早8点30分,武警医院一辆依维柯载着妇科、眼科、骨科、肝胆科等四个科室的医疗专家赶往位于陇海路上的富田陇海花园小区,为该区居民提供高质量的免费义务健康咨询服务活动,开始了“河南关爱女性卫生健康工程”爱心进社区健康服务的第一站。

武警医院专家的到来,立即吸引了大批前来咨询的居民。作为一家有着40多年历史的三甲部队医院,其一流的技术与优质的服务,早已被社会各界接纳与认同。这次,医疗专家的到来,为那些平时工作繁忙的居民提供了一个面对面咨询的机会。虽然气温有点低,但是来自武警医院的专家们,仍然热情耐心地解答小区居民的健康疑问。

# 警民携手,捍卫女性健康在行动

——武警医院关爱女性卫生健康工程进社区正式启动

### ●爱心赢得尊重 提高生存质量是服务宗旨

在前来咨询问诊的居民中,询问妇科疾病方面的居民较多,35岁的张女士月经不调已经一年多了,白带也不正常,脸色很不好,一直想着到医院做个检查,由于忙,就一直拖着。她看到今天武警医院的专家来社区进行健康咨询服务,就前去咨询,在得到妇科史莉医生详细的回答后,久违的笑容在张女士的脸上荡漾开来。

据了解,在竞争激烈的现实社会生活中,人们面对的压力越来越大,特别是女性面临着事业与家庭

的双重超负荷压力,很容易患上妇科疾病。“及时发现诊治疾病,改善女性朋友的生活环境,提高她们的生活质量,已是当务之急。”武警医院妇科中心史莉如是说。

### ●减少疾患痛苦 预防妇科疾病从春季开始

在这次“送健康进社区”活动中,仅妇科专家就接受了近百名女性的咨询。其中,有一半以上的女性面临着较为严重健康问题。

对此,武警医院妇科中心的史莉医生提醒广大女性朋友们:“春

天是妇科疾病的多发季节,宫颈炎、阴道炎、盆腔炎等妇科疾病都很容易在春季发生,子宫肌瘤、卵巢囊肿也更容易在温暖的季节找女人的麻烦。这是因为春天气候变暖,使得妇科疾病较容易发生。及早发现疾病,及时诊治,是减少危害的关键。”

### ●相关链接

“河南关爱女性卫生健康工程”是武警河南总队医院与省妇联宣传部、大河健康报、妇女生活杂志社在“三·八”节之际联合举办的大型公益活动。本活动将从3月

份起持续7个月。凡4月8日前来武警医院妇科中心就诊与检查者,均可享受以下关爱:

- 免挂号费、会诊费
  - 免妇科检查费
  - 免白带常规检查费
  - 免早早孕检测费
  - 妇科B超、阴超检查费半价
  - 子宫肌瘤手术费优惠450元
  - 数码LEEP(利普)刀手术费优惠180元
  - 超导可视无痛人流免手术费
  - 宫血消融手术费优惠240元
- 咨询电话: 0371-66969787